

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Дизайн інтер'єру» першого бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 022 Дизайн, галузі знань 02 Культура і мистецтво

Освітньо-професійна програма «Дизайн інтер'єру» за спеціальністю 022 Дизайн, галузі знань 02 Культура і мистецтво, що впроваджується у Навчально-науковому інституті культури і мистецтв Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка, розроблена відповідно до стандарту вищої освіти і складається з комплексу документів, укладених з урахуванням вимог до фахових компетенцій та професійної кваліфікації бакалавра дизайну інтер'єру, які склалися у сучасному мистецькому середовищі.

Подана на рецензію освітньо-професійна програма «Дизайн інтер'єру» розрахована на 240 кредитів і охоплює усі види освітньої діяльності, необхідні для досягнення визначених результатів навчання та опанування системи компетенцій. У програмі чітко визначено мету, що полягає у «формуванні професійних компетентностей, скерованих на розроблення засобами дизайну естетично та функціонально досконалих об'єктів дизайну інтер'єрів, екстер'єрів, меблів, гармонійного й комфортного предметного та просторового середовища й об'єктів його наповнення в побутовій, суспільній, соціокультурній, промисловій сферах життєдіяльності людини», підкреслено особливості та надано характеристики й перелік освітніх компонентів програми.

На підставі аналізу компонентної складової освітньо-професійної програми можна констатувати позитивну тенденцію щодо розширення переліку та збільшення кількості кредитів на освітні компоненти, опанування яких дозволить повніше сформувати фахові компетенції бакалавра дизайну інтер'єру. Освітньо-професійна програма спрямована на одержання комплексу загальних і спеціальних компетентностей, за якими добираються фахівці на посади у галузі дизайну інтер'єру, що забезпечує випускникам Навчально-наукового інституту культури і мистецтв подальше працевлаштування за фахом.

У цілому освітньо-професійна програма «Дизайн інтер'єру» відображає сучасний досвід професійної підготовки у галузі дизайну інтер'єру, що дозволяє забезпечити культурні і мистецькі заклади регіону висококваліфікованими фахівцями. Отже, освітньо-професійна програма «Дизайн інтер'єру» за спеціальністю 022 Дизайн, галузі знань 02 Культура і мистецтво, що впроваджується в Навчально-науковому інституті культури і мистецтв

Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка, повною мірою відповідає вимогам до такого типу документів, відображає системний підхід до підготовки бакалавра дизайну інтер'єру, який володіє системою загальних та фахових компетенцій необхідних для роботи за фахом та рекомендується до впровадження для підготовки бакалаврів за спеціальністю 022 Дизайн.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Скороходова А.В.

Кандидат архітектури, доцент

Харківський національний університет
міського господарства імені О.М. Бекетова

